
 

Spôsob zriadenia Základnej školy s materskou školou MPČĽ 35 

Brezno 
          Základná škola s materskou školou MPČĽ 35 Brezno s vyučovacím jazykom 

slovenským bola zaradená do siete škôl a školských zariadení Rozhodnutím MŠ SR č. CD-

2004-11533/21211-1:09/ZM zo dňa 31.8.2004 a zriadená Mestským zastupiteľstvom v 

Brezne uznesením č.142/2004/I/1.1 zo dňa 1.10.2004 ako mestská rozpočtová organizácia s 

právnou subjektivitou s účinnosťou od 01.10.2004. 

 

 

Právomoci a kompetencie Základnej školy s materskou školou 

Brezno 
       Základná škola s materskou školou MPČĽ 35 Brezno je rozpočtovou organizáciou. 

Súčasťou školy sú základná škola, materská škola, školský klub detí, školská jedáleň. 

 

      ZŠ s MŠ a jej súčasti riadi riaditeľ školy - štatutárny orgán, ktorého vymenúva a odvoláva 

na návrh Rady školy zriaďovateľ školy. 

      

    Materská škola zabezpečuje výchovno-vzdelávaciu činnosť, výchovu a vzdelávanie 

prostredníctvom školského vzdelávacieho programu, ktorý poskytuje predprimárne vzdelanie. 

Podporuje osobnostný rozvoj detí v oblasti sociálno-emocionálnej, intelektuálnej, telesnej, 

morálnej, estetickej, rozvíja schopnosti a zručnosti, utvára predpoklady na ďalšie vzdelávanie. 

Pripravuje na život v spoločnosti v súlade s individuálnymi a vekovými osobitosťami detí. 

 

    Základná škola v súlade s princípmi a cieľmi výchovy a vzdelávania  podporuje rozvoj 

osobnosti žiaka vychádzajúc zo zásad humanizmu, rovnakého zaobchádzania, tolerancie, 

demokracie a vlastenectva, a to po stránke rozumovej, mravnej, etickej, estetickej, pracovnej a 

telesnej. Poskytuje žiakovi základné poznatky, zručnosti a schopnosti v oblasti jazykovej, 

prírodovednej, spoločenskovednej, umeleckej, športovej, zdravotnej, dopravnej a ďalšie 

poznatky a zručnosti potrebné na jeho orientáciu v živote a v spoločnosti a na jeho ďalšiu 

výchovu a vzdelávanie.  

 Základná škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie prostredníctvom vzdelávacích 

programov, ktoré poskytujú základné vzdelanie. 

     

     Školský klub detí zabezpečuje pre deti, ktoré plnia povinnú školskú dochádzku na 

základnej škole, nenáročnú záujmovú činnosť podľa výchovného programu školského 

zariadenia, zameranú na ich prípravu na vyučovanie a na uspokojovanie a rozvíjanie ich 

záujmov v čase mimo vyučovania a v čase školských prázdnin. 


